□《申请到廉租房,她却住不进去》后续

民警上门劝告无效,占房户仍"死活不肯搬"

区政府要把占房"钉子户"告上法庭

本报9月1日讯 无处栖身的六旬老太 好不容易申请到一套廉租房,搬家时却发 现房内早已有人居住(详见本报8月25日 A15版)。株洲荷塘区廉租房被霸占一事经 本报报道后,引起社会广泛关注。今天上 午,荷塘区政府办回应称,经警方劝告无 效,该区已决定通过司法途径解决这一问 题。占房户将被荷塘区政府推上被告席。

占房户拒绝民警劝告

荷塘区政府办一曹姓负责人介绍,此 事见报后,区政府高度重视,主管副区长 当即召开专门会议进行调查处理。随后, 工作人员与民警上门做思想工作,劝告占

房户搬离。不料,5占房户均"死活不肯 搬"。鉴于这一情况,区政府打算将占房户 告上法庭,通过司法途径强制对方搬离。

上述负责人说,改造后的原湘华机械 厂单身宿舍并非廉租房, 而是公有存量 房,"申请、审批都没有走廉租房的程序, 只是作用相当于廉租房。"荷塘区国有资 产管理局负责人蔡克西就此解释,单身宿 舍产权移交区里后,区里争取到一笔资金 对该楼进行改造,经研究决定,改造后住 房仍归原湘华机械厂员工居住。

"以前住在里面的和现在将搬入的住 户发生矛盾的都是一个厂的人,都是同 事。"蔡说,单身宿舍交由金山街道办事处 管理,办事处对原住户进行清理,一些住 户霸房不让,从而发生矛盾。

"政府行政能力差,但还是在想办 法。"蔡坦承,这本是件好事,但在具体的 落实中却暴露出政府部门在行政监管上 存在缺陷。

万元押金可退还

押金依然是此事的焦点。金山街道办 事处一负责人在接受记者采访时表示,单 身宿舍改造之初,有关部门曾提出要申请 人交一万元押金,将住房处置给申请人。 "处置也就两三万元,转手就是十多万 元。"这位负责人说,因中间存在巨大的差

额利润,此事引起极大争议。其间,有人质疑, 此项操作或将带来权利寻租空间。不久,一万 元押金改为限制申请人的"门槛"。

事发后,万元押金成众矢之的。荷塘区政 府办曹姓负责人说,公有存量房不是廉租房, 不能套用廉租房的标准。对于记者提出该用什 么标准的疑问,他未能作出说明。

蔡克西说,处置单身宿舍住房一事应不存 在,因"处置国有资产有一整套程序,很复杂, 还够搞。"

事发后,金山街道办事处表示,未能入住 的申请人可退还押金。据记者了解,目前鲜见 退押金的申请人。大家更关心的是,此事将向 何方向发展。 ■记者 李永亮

逛街试衣钱包丢了 窃贼竟是同行女伴

本报9月1日讯 陪朋友逛街买衣服, 趁朋友在试衣时,竟将其钱包窃走。结果这 个愚蠢的小偷因一时贪念不仅丢了友情, 还将受到法律的惩罚。近日,常德鼎城法院 审理此案,被告人犯盗窃罪,依法判处有期 徒刑8个月,并处罚金人民币3000元。

今年6月15日,小芳准备去常德桥南 市场买衣服,上公交车后,小芳遇见了曾 一起共过事的小华。碰巧小华也要去桥南 市场,小芳就请小华陪自己去选衣服。两 人来到桥南市场三楼,小芳选中了一件上 衣,进入试衣间试衣,并将随身携带的挎 包放在试衣间旁的方凳上。见周围无人, 小华迅速拉开小芳的挎包,将钱包偷出, 然后向外走去。三分钟后,小芳试完衣服 准备付款时,怎么也找不到钱包。这时她 发现小华不见了,便打电话联系小华,发 现其手机已关机,于是小芳报了案。

一周后,小华投案自首,据她交待,她 已将钱包里的3100元钱全部购买了毒品。

■见习记者 聂诗茼 通讯员 贾建林

株洲公交 引入社会监督

本报9月1日讯 今天上午, 株洲公交 总公司与株洲电台新闻频道签订合作协 议,此举意味着株洲公交引入的"媒体合 作,市民说话"的社会监督机制正式启动。 此次活动将面向社会招募20名公交服务 义务监督员,义务监督员与公交公司签订 合同,对公交的服务质量进行监督,并及 时反馈市民的出行要求。 ■记者 李永亮



瞧!公共自行车 "亲子款"露面了

8月31日上午, 造型独特的亲子公共 自行车甫一亮相,就吸引了众多市民的目 光。为使公共自行车更好地服务市民,株 洲市创建办与制造商联合研发,在公共自 行车坐凳前增设儿童坐凳,让小孩完全包 围在大人的臂弯中, 以得到安全保护。据 介绍,这一设计为全国首创。

■记者 李永亮 摄影报道

高速路上接连打伤近十人,"巡逻队"干的

"恶人帮"护路队犯众怒,80名警力出动抓捕31名涉恶人员

本报9月1日讯 遭衡西线高速公路 建设扫尾,雇来维护秩序的部分巡逻队 员竟是恶势力团伙成员。不到一个月, 他们就先后引发两次斗殴, 打伤近十 人。近日,湘潭县警方将这支巡逻队中 的大部分涉恶人员抓获。

护路巡逻队是群"恶棍"

今年5月,潭衡西线高速公路建设 接近尾声。潭衡高速公路开发有限公司 的母公司深圳泰邦公司在这条路上配 了一支四五十人的巡逻队。仗着人多势 众,部分巡逻队员肆意妄为,对他人动 辄打骂,还插手职责之外的事务,多次 引发冲突。

6月29日,在潭衡西线杨嘉桥镇铺子 岭处,巡逻队无故殴打贺某、方某等人, 致使贺某轻伤。7月19日,在潭衡西线指 挥部食堂,又无故殴打潭衡西线六标段 的部分包工头、民工及沿线居民,致使多 人轻伤,在沿线造成恶劣的影响。

对这支巡逻队,施工人员和沿线居 民敢怒不敢言。

12名涉恶人员被刑拘

负有管理职责的潭衡西线高速公 路管理处表示,"他们动不动就舞着铁 棍吓人,我们也不敢多说。"湘潭县河口

派出所调查发现,原来,这其中存在一个 恶势力团伙,为首的系左某(在逃)。

8月24日凌晨,专案组调集80名警力, 在湘潭县河口镇板桥村胜利组一民宅内, 将涉嫌参与寻衅滋事的31名巡逻队员控 制,在其租住屋内搜获钢管51根、橡胶棍 10根、木棍11根。面对警方的审讯,众嫌疑 人仍气焰嚣张,百般狡辩。

经审讯,其中的陈某等12名犯罪嫌疑 人最终如实交代了自今年6月以来,在潭 衡西线高速公路巡查时,多次无故殴打他 人的犯罪事实。目前,陈某等12人已被依 法刑事拘留,警方正在追捕该涉恶团伙的 其他成员。■记者 刘晓波 通讯员 彭孟强

二级专科妇产医院・湖南唯一授牌国家级不孕不育临床应用基地・长沙市医保定点单位・长沙市新农合定点单位



维凯尔终止妊娠オ 360°三维呵护

解除意外怀孕奶

就在通过0731-82812222或登www.100LR.com 进行预约即可享受

●終止妊娠手术费减免100元;

❷挂号、早平孕检测、常规妇检、白骨常规、盆腔 度式黑白B超、三子数码引道镜、术后航空营养餐、 术后盆腔腹式黑白B超复查等免费。

★米前阿护:全方位的产道维度测评

产道维度测评系统,为终止妊娠手术提供精度数据;产道健康评估 +依据健康等級确定手术时间=手术安全基础; 避免多次、野蛮终止 妊娠术对产道及子宫的大面积损伤。

★水中呵护:全程的精准三维呵护

选择最适合的器具规格型号。负压指数、术中体位,医生在可视系统 下,手术定位更精确、操作更准确;有效防上子宫穿孔、终止妊娠不 全。继发性不孕及习惯性流产等。

★木后呵护:全面的子宫、卵巢维养

康复磁疗。迅速止血止痛,预防官腔粘连,完美恢复子宫。中医经络 调理:维养归巢、调节激素、保持内分泌系统平衡。







乘车路线:9.101.122.130.131.142.301.406.702. 805.912路公交车丽人医院(人民路立交桥西499号)下